3agayvm Ha OTbICKaHue

HanoonbLlero un HAauMeHbLUero
3HaA4YeHUN BeIrTIM4YMH

10 Kknacc
MAOY COLL Ne 13 ropoaa TromeHu



\ [loBTOpEHME

* HanTv HanboNbLUME U HAMMEHDbLME 3HAYEHUA QYHKUMM Ha YKE33HHbIX
NPOMEXYTKaX:
y = x%=9x?% + 15x — 3 na orpesxe [0; 2] Yuano = ¥(1) = 4, Yiaux = ¥(0) = -3
y= %xs — x? na npomexyTke (—w0; 1) mans = y(0) =0

¥ = 3x — 6 Ha oTpeske [-1;4] Yuants = )'(4) - O'yHJNM = y(— l) = -9
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3agada

TaHs o4eHb NOUT BO3UTLCA C LuBeTaMu. [1oaTomy
poauTenu Ha gadve BblAeNMINM MecTo nogd Krnymoy.
OropoanTb KIymMOy OHU peLunnu aekopaTuBHbIM
3abopom. TaHsa pelwunna caenartb KNymby NpsiMOyrofibHOM
dopmbl. Y HEE ecTb ABagUaTb METPOB 3abopa. [laBante
nomoxkem TaHe onpenennTbCs CoO CTOPOHaMU
NPSIMOYronbHMKa, YTOObI Nnowaab KIymobl Obina
HanbonbLUEN.

[na Hayana gaBanTe n3obpasnm NPsSIMOYroSibHUK.
OB003Ha4YMUM €ro CToODOHKI 3Aa A h. A ranuiiiem
N3BeCTHble HaM doa :

S =a-b
S=a-(10-a)

P=20=2(a4+b)=>b=10~a



' P=20=2(a+b)=>b=10~a
S=a-b
S=a-(10—a)

wTorsa Hala 3aja4a CBOANTBLCA K HAXO0XAeHUI0 HanbonbLen naowaan. To
€CTb, ec/I Mbl QOPMYNY ANS BbIUMCNEHUS NAOWaAN NPUMeEM 3a QYHKLNIO C
aprymMeHToOM a U pyHKUMEN S, TO Halla 3aZa4a CBOANTCS K HAXOXAEHMUHO
HaMboNbLIEro 3HayYeHUa PyHKUMN. Tenepb AaBaviTe onpeaenmmcs c
NPOMEXYTKOM, B KOTOPOM byAeT N3MeHATLCA 3HaYeHUA apryMeHTa QyHKUNN.
OueBWAHO, YTO CTOPOHOW NPSIMOYTro/ibHMKA MOXeT bbITb Yncao ot 0 go 10.
Tenepb NPYIMEHUM aNIFTOPUTM OTbICKaHWS HanbobLLero 3HauYeHNs GYHKLMK

P=20=2(a+b)=>b=10~-a

S=a-b

S=a-(10 —-a)

a — aprymenT, S - pynkuma

a € (0;10)

§'=(10a - a?)' =10 - 2a /1 >
S'=0a=5€(0;10)
§=5:5=25(m?%)




i” /Bapaym Takoro Tuna Ha3blBaloT 3agavYaMm Ha

onTuMu3saumio. To eCTb HaM HaJO HANTU TaKne
3HAYEHUS HEKNX MEPEMEHHbIX, MPU KOTOPbIX ApYyrne
3aBUCALLINE OT HUX NEPEMEHHbIE MPUHUMALIOT
HandonbLUMe NN HaMMEHbLUWE 3HAYEeHUS.
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P=20=2(a+b)=>b=10~-a

S=a-b

S=a-(10—a)

a = aprymenT, S - dynkuma

a € (0;10) .
$'=(10a—-a?) =10 - 2a /; o
S'"=0ea=5€(0;10)
§=5:5=25(m?%)
COCTaBneHne pabora ¢ orser

MATEMaATHNECKOR  MaTeMaTUYECKOW Ha BONPOC
Mmoaenm MOAENBIO 330344
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L » Cxema pelleHuda 3agad Ha

onNTUMU3aLNIO
e

1. CocTaBuTb maTemaTUYeCcKyo moaenb.

2. NpoBectn paboTy c 3TOM MOAENLIO, TO €CTb
pewunTsb ee.

3. CoopmynmpoBaTtb OTBET.



3agada

Cymma AByx uensix yucen pasHa 40. HalTh 3T YMCNa, eCnm U3BLCTHO, YTO KX
nponiseaeHKe NPUHUMaeT Hanbonblee 3HaveHue.

Pewenne:

X = OAHO W3 Yucen, Hauumt, 40 — x - gTopoe YUcno

X-(40 —X) = f(x) /mn.t\

. + -
XG(—W,-}-CO) _2.00—)
f' =40 - 2x

[f=0&x=20y=20
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3agada

Ha rpadwmxe dyHxumm ¥ = x? HaitTv Touxy M, Gamsaiiwyio k Touke A(0; 1,5).

Pewenne:

L ,y‘ 1

AM? = (x - 0)? + (y - 1.5) 4

y=x?=5=(x-007%+(x?-15) =

= x4 x%—3x2 4225 =x%—2x2+225 |

X E (—w; +m)

y' = 4x? - 4x
y'=0c:>4x3—4x=0<:4x(x2—l)=0:_‘
x=0mmx =-1nwmx=1
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